

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

1 1 ФЕВ 1968

г. Душанбе

Газета № . . .

НАШИ ГОСТИ — АРТИСТЫ ТАДЖИКИСТАНА

Гости столицы — артисты Таджикского академического театра драмы имени А. Лахути начали 9 февраля творческий отчет в Кремлевском театре. Мастера сцены из Душанбе показали москвичам драму Д. Икрами «Опаленные сердца». Этот спектакль рассказывает о событиях гражданской войны и разгроме контрреволюции в Таджикистане.

В гастрольной афише коллектива еще одна новая рабо-

та — трагедия «Рустам и Сухроб», созданная писателем Гани Абдулло по мотивам бессмертной поэмы Фирдоуси «Шахнаме». Спектакль получил премию на республиканском смотре лучших постановок, приуроченных к 50-летию Советской власти.

Среди участников творческого отчета театра имени А. Лахути в столице ведущие артисты и большая группа талантливой молодежи.

(Корр. ТАСС).